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Reálne mzdy vo februári rástli takmer vo všetkých odvetviach, naopak
zamestnanosť vo väčšine z nich klesla

Mzdy vo februári medziročne vzrástli nominálne aj reálne v 9 z 10 odvetví, najviac sa zvýšili v stavebníctve. Zamestnanosť vo
väčšine odvetví zaostávala za úrovňou minulého roka, najvýraznejší medziročný relatívny pokles evidoval veľkoobchod.

Priemernánominálna mesačná mzda1) vo februári 2026 sa medziročne zvýšila v 9 z 10 mesačne sledovaných odvetví. Tempo
zmeny v jednotlivých odvetviach dosahovalo od poklesu o 7 % v odvetví informácií spolu s komunikáciou až po rast o 6,9 % v 
odvetví stavebníctvo.

Reálne tempo zmeny po očistení o vplyv inflácie v jedinom odvetví s poklesom, v informáciách spolu s komunikáciou, prehĺbilo 
mínusovú hodnotu na úroveň -10,3 %. Dvojciferný pokles  na mesačnej báze sa zaznamenal prvýkrát odreálnej mzdy
decembra 2022.

V ostatných 9 odvetviach reálny rast miezd do 2 % evidovali v trhových službách, ako aj ubytovaní, či doprave so skladovaním,
alebo aj maloobchode, a súčasne v predaji vozidiel vrátane opráv.  V kľúčovom odvetví s najväčším počtom zamestnancov sa
reálne mzdy medziročne zvýšili o 1,5 %. Reálne mzdy vzrástli o viac ako 2 % vo veľkoobchode, ďalej v reštauráciách s 
pohostinstvami a najmä v stavebníctve.

V súhrneza dva mesiace roka 2026 rástli nominálne mzdy v 9 z 10 mesačne sledovaných odvetví, reálne v 7 z nich. Vývoj
reálnych miezd sa pohyboval od poklesu o 7,2 % v informáciách vrátane komunikácie po rast o 2,7 % v reštauráciách s
pohostinstvami.

 
 

 
 

Vývoj zamestnanosti

Zamestnanosť 2) bola vo februári 2026 medziročne nižšia v 6 z 10 mesačne sledovaných odvetví, najvýraznejší pokles
zaznamenal veľkoobchod, o 4 %. Poklesy zamestnancov na úrovni do 2 % registrovali napríklad aj veľké zamestnávateľské
odvetvia ako maloobchod či priemysel. Opačný trend, rast, vykázali 4 odvetvia, najmä ubytovanie, kde zamestnanosť vzrástla o
viac ako 5 %. Miernejší rast, pod 4 % evidovali aj stavebníctvo, vybrané trhové služby a sektor informácií a komunikácie.

V súhrne od začiatku roka  sa zamestnanosť medziročne zvýšila v 6 z 10 odvetví, najmä v ubytovaní o takmer 7 %.2026
Pokles do 4 % evidoval priemysel, doprava spolu so skladovaním, maloobchod a najmä veľkoobchod.

Poznámka: Údaje sú získavané z mesačných zisťovaní a sú predbežné.
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1) mzdy sú bez podnikateľských príjmov, vrátane miezd zamestnancov u živnostníkov
2) zamestnané osoby sú zamestnanci a podnikatelia

Zdroj údajov databáza DATAcube.:

Indexy zamestnanosti vo vybraných odvetviach - mesačne [od0007ms]
Priemerná mesačná mzda vo vybraných odvetviach - mesačne [od0008ms]
Indexy nominálnej mesačnej mzdy vo vybraných odvetviach - mesačne [od0009ms]
Indexy reálnej mesačnej mzdy vo vybraných odvetviach - mesačne [od0010ms]

Výstupy k téme zamestnanosť a priemerná mesačná mzda vo vybraných odvetviach:

Mesačné dáta o  predstavujú prvé predbežné údaje o mzdách vo vybranýchnominálnych mzdách a zamestnanosti
odvetviach. Štatistický úrad SR ich zverejňuje len za 10 vybraných odvetví – priemysel; stavebníctvo; doprava a skladovanie;
informácie a komunikácia; vybrané trhové služby; vnútorný obchod (maloobchod, veľkoobchod, predaj a oprava motorových
vozidiel, ubytovanie, činnosti reštaurácií a pohostinstiev). Dáta sú vypracované na základe .mesačných výkazov

Referenčné dáta o priemerných mzdách na Slovensku sú údaje za štvrťrok, ktoré obsahujú podklady v súhrne za 19
odvetví ekonomiky (o.i. - Vzdelávanie; Zdravotníctvo a sociálna pomoc; Odborné vedecké a technické činnosti; atď.) a z nich sa
zostavuje aj priemerná mzda za SR. Dáta sú vypracované na základe .štvrťročných výkazov

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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